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  24 лютого 2016 року  в конференц-залі бібліотеки № 141 пройшов
загальносистемний День інформації, присвячений підсумкам роботи
бібліотек системи за патріотично-просвітницькими проектами «Україна.
Становлення державності. Ч. І. Х-ХХ стт.» та «Українці в контексті
розвитку європейської цивілізації».
  
Метою проектів було ознайомлення широкого кола користувачів з
інформацією про самосвідомість і консолідацію народу як української
нації в боротьбі за створення своєї державності, про тих осіб, котрі
зробили неоціненний внесок у різні сфери людської діяльності, стали
вагомим рушієм європейського і світового суспільства, жили як на
території України, так і за її межами і стали символом своєї епохи.
  
Підсумки роботи за проектами бібліотеки району представляли у
вигляді слайд-презентації. Всі бібліотеки продемонстрували володіння
традиційними формами роботи спільно з новими інформаційними
технологіями. Були організовані та проведені різноманітні заходи,
серед них -  літературно-історичні вечори, концерти, лекції-вистави,
наукові та мистецькі години, виставки дитячих малюнків та ін.,
створена бібліографічна продукція. Масові заходи супроводжувалися
документальними відеоматеріалами, аудіо записами, демонстрацією
художніх фільмів, використовувалися ресурси інтернет.
  
На заході було представлено дві презентації – бібліографічного нарису
«Соня Делоне – українська Коко Шанель» та буктрейлер до серії
«Життя видатних дітей», які своїм  доробком послужилися світові.
  
При проведенні заходів бібліотеками залучалися: Інститут  суспільства
Київського університету ім. Б. Грінченка, музей історії Десятинної
церкви, Національний  Києво-Печерський історико-культурний
заповідник, Національний музей українського народного
декоративного мистецтва, Академічний камерний хор «Хрещатик»,
Храм св. мучеників Андріана та Наталії, учні середніх шкіл. 
  
Всі заходи патріотично-просвітницьких проектів виконували місію
пам`яті та передачі інформації нащадкам про героїчні та творчі
досягнення українців.  
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  Всього за тематикою проектів було проведено 55 заходів в яких взяли
участь 2212 користувачів, створено 19 бібліографічних посібників,
видано - 4499 книг.          
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